Udaljenosti među zvijezdama su toliko velike da ih izražavamo u jedinicama svjetlosnih godina. Svjetlosna godina je put (udaljenost) koju svjetlost prevali za godinu dana.

Alpha Centauri (naša najbliža zvijezda, nakon Sunca) je oko 4 svjetlosne godine od nas, a Sirius 8,5 s.g.

Brzina svjetlosti c iznosi: 
c = 300,000 km/s (kilometara u sekundi) ili 
c = 300,000,000 m/s (metara u sekundi) = 3 × 108 m/s

Godina dana (sunčeva godina) ima: 
t = 365 dana 5 sati 48 minuta i 45 sekundi = 31,556,925 s (sekundi).

Fizikalne veličine koje ovdje koristimo su:

v – brzina, 

c - brzina svjetlosti, 

t - vrijeme, 

s – put. 

Formula za brzinu jest:

v = s / t, (općenito za brzinu automobila ili nekog tijela), 
no budući da se brzina svjetlosti označava sa slovom c, vrijedi ista stvar:

c = s / t,  (za brzinu svjetlosti).
Ako formulu 
 v = s / t   (c = s / t)
„okrenemo“, i izrazimo ono što nas zanima, tj. nepoznanicu s (put), dobit ćemo:

s = v × t  (s = c × t)
Sada još trebamo uvrstiti poznate vrijednosti u tu formulu, i pomnožiti ih 
(brzinu svjetlosti s vremenom), pa dobivamo:
s = 300,000,000 m/s  ×  31,556,925 s =  9,460,528,112,671,650 metara.

I tako smo dobili koliki put prevali svjetlost u godinu dana.

Još nešto…
obratite pažnju i nemojte brkati: 
s (sekundu) i s (oznaku za put), 
s je fizikalna jedinica za vrijeme, a 
s je oznaka za fizikalnu veličinu put.

